

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE ELIAS FAUSTO

Conforme Lei Municipal nº 3.403, de 06 de setembro de 2017

www.eliasfausto.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/elias fausto

Quarta-feira, 14 de março de 2018

Ano I | Edição nº 11

Página 1 de 2

SUMÁRIO

PODER EXECUTIVO DE ELIAS FAUSTO	2
Licitações e Contratos	2
Ratificação	2
Aditivos / Aditamentos / Supressões	2

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Elias Fausto, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Elias Fausto poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.eliasfausto.sp.gov.br Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/elias fausto As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADES

Prefeitura Municipal de Elias Fausto

CNPJ 44.723.740/0001-21 Rua Siqueira Campos, 100 Telefone: (19) 3821-8899 Site: www.eliasfausto.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/elias fausto

Câmara Municipal de Elias Fausto

CNPJ 01.705.937/0001-25

Rua Coronel Domingos Ferreira, 851 Telefone: (19) 3821-1944 | (19) 3821-7105 Site: www.camaraeliasfausto.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Elias Fausto garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.eliasfausto.sp.gov.br

Compilado e também disponível em www.imprensaoficialmunicipal.com.br/elias fausto



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE ELIAS FAUSTO

Conforme Lei Municipal nº 3.403, de 06 de setembro de 2017

www.eliasfausto.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/elias fausto

Quarta-feira, 14 de março de 2018

Ano I | Edição nº 11

Página 2 de 2

PODER EXECUTIVO DE ELIAS FAUSTO

Licitações e Contratos

Ratificação

RATIFICAÇÃO/ADJUDICAÇÃO – INEXIGIBILIDADE N°002/2018 – 12.03.2018 – PROCESSO N°018/2018 – CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Elias Fausto-SP -CONTRATADA: VB Transportes e Turismo Ltda-OBJETO:"Contratação de empresa para Fornecimento de passes de ônibus, de forma parcelada, para distribuição gratuita pelo Serviço Social do Município de Elias Fausto-SP."–VALOR: R\$14.930,40 (Catorze Mil,Novecentos e Trinta Reais e Quarenta Centavos) – PRAZO: 12 (doze) meses–BASE LEGAL: Art. 25, I, da Lei nº 8.666/93. Elias Fausto, 13 de Março de 2018.

Aditivos / Aditamentos / Supressões

TERMO ADITIVO Nº 017/2018 - CONTRATO Nº 036/2017- CONVITE Nº 011/2017- CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Elias Fausto - CONTRATADA: José Maria de Oliveira Elias Fausto-ME- Aditamento: Prazo: até 03/05/2018-BASE LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei Nº 8.666/1993. Elias Fausto, 02 de Março de 2018. Maurício Baroni Bernardinetti - Prefeito Municipal.

TERMO ADITIVO Nº 018/2018 - CONTRATO Nº 015/2017- CONVITE Nº 001/2017- CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Elias Fausto - CONTRATADA: Vantec Comércio de Copiadoras Ltda-EPP-Aditamento: Renovação Contratual: Prazo: 12(doze) Meses-até 05/03/2019-BASE LEGAL: Art.57,inciso II, da Lei Nº8.666/1993. Elias Fausto, 05 de Março de 2018. Maurício Baroni Bernardinetti - Prefeito Municipal.